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Infraestructuras Anteproyecto Abastecemento en Ames e Brion (12 Fase) (A Corufia)
3.- GOLPE DE ARIETE
1.-  INTRODUCCION 3.1.- INTRODUCCION
En el presente anejo se realiza el célculo del bombeo e impulsién incluidos en el Cuando un liquido esta circulando por una tuberia con régimen permanente y en un
presente proyecto de construccion del “Abastecemento en Ames y Brién (A Corufia)”. momento dado se maniobra sobre algin elemento de la instalacion (apertura o cierre de
una valvula, variacion del régimen de una bomba, parada de una bomba) ya sea
3 i instantaneamente o empleando cierto tiempo, se producen unas variaciones de caudal y
2.- DESCRIPCION DE LA IMPULSION
de presion en el punto donde se ha producido la perturbacion que crean un desequilibrio
2 1.- DATOS DE PARTIDA que hace que todos los caudales vayan variando sucesivamente en todos los puntos de
Para el bombeo del caudal tratado por la ETAP, se proyecta una estacién de bombeo la conduccion. Estos desequilibrios producen variaciones de la energia cinética del agua,
compuesta por dos bombas multicelulares de eje vertical, con un sistema de traduciéndose en alteraciones de su presion, que constituyen el golpe de ariete.
funcionamiento de 1+1.
A continuacién se lleva a cabo el calculo del golpe de ariete en la Impulsion entre el
El caudal a bombear en la primera fase del proyecto son 175 I/s, debiendo duplicarse su deposito de la ETAP y el deposito de cabecera de Agron, para comprobar si es necesaria
capacidad en la segunda fase del mismo. La altura geométrica que se debe salvar desde la colocacion de un dispositivo antiariete.
la ETAP hasta el depdsito de cabecera son 144,3 metros, y la longitud de la tuberia de
impulsién en planta es de 5.189,09 metros lineales. 3.2 - TIEMPO DE PARADA
En las conducciones impulsadas por un grupo de bombeo, el tiempo de parada Tu es el
Por tanto los datos de partida para el calculo del bombeo son: transcurrido entre la interrupcion del funcionamiento del grupo y el cese de la velocidad
- Caudal impulsado: 175 I/s de circulacion del agua, la cual desciende progresivamente. Este tiempo viene dado por
- Cota partida: 175m la siguiente expresion:
- Cotallegada: 319.3 m
- Altura geométrica: 144,3 m T,=c+Kk _:V ;
- Diametro conduccion: 500 mm 9 nan
- Longitud conduccién: 5.177 m
c y k: coeficientes que dependen de la longitud y de la pendiente.
- Material impulsion: Fundicién ductil
L: longitud de la tuberia expresada en m.
v: velocidad del agua expresada en m/s.
2.2.- DESCRIPCION DE LOS EQUIPOS

Con estos datos se obtienen los siguientes resultados:

DOCUMENTO N°1: MEMORIA Y ANEJOS
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g: aceleracién de la gravedad expresada en m/s2.

Hman: altura manométrica expresada en m.

Los datos para el caso que nos ocupa son:
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Infraestructuras Anteproyecto Abastecemento en Ames e Brion (12 Fase) (A Corufia)
Hm= 190 m D =500 mm A continuacién se adjuntan los célculos realizados, donde se pone de manifiesto la
L =5176,83 m Q =350 1I/s necesidad de disponer de un dispositivo antiariete. Se adjunta ademéas el estudio
V =0.84m/s c=1(Hm/L<0.2) correspondiente.
K =1 (L>1500)

Por tanto, el tiempo de parada que se obtiene es: T =5.95 s.

3.3.- CELERIDAD ONDA DE PRESION
La velocidad de propagacion de la onda se denomina celeridad, y su valor viene dado

por:

1 -
(D 1)
PlEe ¢

D = Diametro del tubo por la fibra neutra (m)

a=

e = Espesor del tubo (m)

&= Moédulo de compresibilidad del agua = 2.07 x 10® Kg/m?.

E= Moddulo de elasticidad del material (fundicién) = 1.73 x 10*° Kg/m?.

Por tanto, el resultado que se obtiene para la celeridad es a = 1110 m/s.

3.4.- LONGITUD CRITICA

La longitud critica se mide a partir del final de la impulsion:

Le= atr
2

Con los datos obtenidos, se obtiene una longitud critica Lc = 3302.65 m.

3.5.- GOLPE DE ARIETE

Como L < Lc se utiliza la férmula de Allievi para el célculo del golpe de ariete:

AH= 2V
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BOMBEO

DOCUMENTO N°1: MEMORIA Y ANEJOS
Anejo N°8: Estudio de la impulsion Pagina 4



Inquiry No.

Date

Client

Code name
KSB project No.
Offer date

Dept. / In charge
Iltem No.

09.08.06

Operating Data

Sheet:

Pump:
P.O. No.
Order No.
Works No.

ksB L.

RDLO 350-690 A

Productkey 011 GF 2694

Capacity m3/h 1260 Temperature C 20

Discharge head |m 190 Density kg/dm3 1

Speed 1/min 1492

Efficiency % 71.56

NPSH required m 4.3 NPSH available [ m 10

Nominal power kW 908.65 Drive rating kW

Design

Type of install. 3E Arrangement Horizontal

Direct. of rotation Clockwise Impeller type Radial impeller
Shaft seal Clockwise Bearing Anti-friction bearing
Lubrication Grease-lubricated

Suction flange Discharge flange

Nominal size 400 Nominal size 350

Flange to DIN 2544 Flange to DIN 2544

Nominal pressure PN 25 Nominal pressure PN 25

Materials

PART NO DESCRIPTION MATERIAL PART NO DESCRIPTION MATERIAL
102 Volute casing JS1030 (GGG-40) 502 Casing wear ring CC493K-GC
211 Shaft 1.4021 5241 Shaft protecting sleeve CC483K-GC
234 Impeller CC480K-GS 433 Mechanical seal BQI1EGG
350 Bearing housing JL1040 (GG-25) 901.1 Hex. head screw 8.8

360 Bearing cover C45

4441 Seal housing JL1040 (GG-25)

Drive

Motor make Number of poles 4

Motor size Explosion-proof without

Arrangement Horizontal | starting/l nominal 0

Nominal voltage 400 V Type of enclosure IP55

Frequency 50 Hz Thermal class F

Effective speed 1493 1/min Ambient temperature 40 Cc

Nominal current 0 A Provision by KSB

Power P2 0 kw



Inquiry No.

Date

Client

Code name
KSB project No.
Offer date

Dept. / In charge
ltem No.

Coating

Coating

09.08.06

Interior
Pretreatment Degreasing / blasting SA 1
Primer 1-component anti-rust primer red

Finish coat - without -

Operating Instructions

Language: Spanish

Scope of Supply

Pump

Baseplate for pump set
Coupling {with coupling guard)
QCP 1 (ZN 57129)

Coupling

Type N-Eupex

Size A 440

Max. Bore Pump side Motor side
[mm] 160.0 160.0
Tests/Inspections

Performance test not witn.
NSPH-Test not witn.

ksB O,

Sheet: 2

Pump: RDLO 350-690 A
P.O. No.

Order No.

Works No.

Productkey 011 GF 2694

Exterior
Degreasing / blasting SA 1
1-component anti-rust primer red

1-component finish coat, 0.03 - 0.06 mm
thick, RAL 5002, ultramarine blue

Quantity: 1



ksB O,

Inquiry No. Sheet: 3
Date
Client
Code name Pump: RDLO 350-690 A
KSB project No. P.O. No.
Offer date 09.08.06 Order No.
Dept. / In charge Works No.
Jtem No. Product key 011 GF 2694
? ‘\\-l\ b l3
1
ol .3 - 12 ¢
60/9A/90 g1 60 60
9 9E 9F
E N ™ ™ ; L1
EOHT i
~— \+,./ - —| — E h —
C1P mesq W S < 8 B BB =

n= Anzahl der Ldcher
No. of holes

ON2
e —
o =,
) Ca,
Bin
o~
<o
=78
o |=
=
5 {

~2

ngini mt Nombre des trous
n2_ | nf
Dimensions and Weights all dimensions in mm
Pump size Flange dimensions Pump dimensions

DN1 [ DN2 | s1 s2 | a12) | a22) f h1 | h22) [ h32) | 12 13 z1)
350-690 | 400 | 350 | 40 38 | 900 | 750 | 956 | 900 | 475 | 550 | 720 [ 1676 | 1100

"y Clear height above the casing cover required for dismantling the rotor
%) General tolerances acc. to DIN 1SO 8062 — CT13

Pump size Foot dimensions Shaft Weights in kg
b1 | d3 |m12)] m2 [n12)[n22)| n3 | n4 |s2){ d1 I Pump Water fill
350-690 |150| 35 | 780|630 ] 560|560 |485]485] 35 | 95 | 210 2750 370
Suction Flange — Bolt Hole Pattern all dimensions in mm
Code/Standard Nominal Suction flange Material
pressure DN 400
dz K n
DIN 2544 PN 25 36 550 16 J§1030 (GGG-40)
Discharge Flange — Bolt Hole Pattern all dimensions in mm
Code/Standard Nominal Discharge flange Material
pressure DN 350
d2 k n
DIN 2544 PN 25 33 490 16 JS1030 (GGG-40)




Standard QCP: ZN 57 129

Pumpentyp / Pump Type: RDLO
Abnahmestufe / Quality Class: 1

Contents / Inhaltsverzeichnis

1. Werkstoffpriifungen / Material Tests

2. Baupriifungen / Assembly and Function Tests

3. Konstruktions-, Fertigungsschweiung / Fabrication-, Repair Welding
4. Endpriifung / Final Test

Hinweis / Note

Bei Enddokumentation auszufiillen / to be completed for final Documentation
Projekt / Project:

Kunde / Customer:

Kundenbestell-Nr / Customer Order No.:

KSB Werk-Nr / KSB Serial No.:

Basis QCP Nr. / Based on QCP No.: ZN 57629-5

Gesamtzeichnung Nr./General Drawing No.:

Standard-Qualititsdokumentation / Standard-Quality Documentation

o  Druckprifprotokoll / Hydrostatic Test Report

o  Funktionspriifungs-Protokoll / Performance Test-Report

¢ Qualititsbescheinigung-Priifungen und Endprafungen / Quality Certificate-Tests and Final Tests

Teil-Nr / Part No. 102 211 234
Teilbenennung / Part Description Spiralgehéuse Pumpenwelle Laufrad
Volute casing Pump shaft Impelier
Material Note 1 Note 1 Note 1
Stiickzah! / Quantity
Bauteilgruppe / Part group 1 3 3
Prifplan / Inspection Plan 681 ZN 83 104 ZN 83 681 ZN 83
Kennzeichnung / ldentification

Werkstoffpriifungen / Material Tests

3.1B : 24 Legende:  3.1.B= Zeugnis nach EN 10204 / Certificate acc.to EN 10204 24 = Anlage-Nr. der Bescheinigung Seite / page 2
HK ¢ /K-= z.B. Prifungsteilnehmer / e.g. Test participants Attachment No. of certificate von/of 2

M= Materialhersteller; H = Komponentenhersteller (KSB) K =KSB Kunde A = Abnahmegesellschaft T = Srilicher TUV X = Priifung ohne Beleg
M = Material Manufacturer; H = Manufacturer (KSB) K = KSB Customer A = Inspection Agency T =local TUV X = Test without Certificate



ZN 57129

Nachweis der Giitestufe 2.2
Evidence of Quality Level M
Chem.Zusammensetzung 2.2 2.2 2.2
Chem.Comp. / Ladle Analysis M M M
Stlickanalyse
Check Analysis
IK-Test
Intergranular Corrosion Test
Wirmebehandlung
Heat Treatment
Zugversuch bei RT 22 22 2.2
Tensile Test at R.T. M M M
Hérteprafung X
Hardness Test H
Kerbschlagbiegeversuch bei RT
Impact Test at R.T.
Kennzeichnungspriifung X X
Marking Check M M
Rohgussendkontrolle 3.1B 318
Final inspection of castings M M
Endpriifung / Final Test
Priifplan Bemerkungen / Remarks
Inspection Plan
Laufrad dyn. Auswuchten 492ZN83 Protokoll / Report DIN 1SO 1940 - 1/G 6,3

Dynamic Balancing of Impeller

H

Druckpriifung, Pumpe kompl. = 6 bar

gem. Stiickliste

Protokoll / Report
H

Hydrostatic Test, pump compl. > 6 bar| 3°¢- Partslist

Funktionsprifung gem. Stlickliste Protokoll / Report 1SO 2548 Class C, ISO 3555 Class B
Performance Test acc. Partslist H/K oder/or Hydraulic Institute
Endprifung 247N 83

Final Inspection

I

Note 1 WERKSTOFFKOMBINATIONEN / MATERIAL COMBINATION (W.K.)
01/02 02/04 011/021 031/041 05/06

102 Spiralgehause | JL1040 JL1040 JS1030 JS1030 Ni-Resist
Volute casing | (GG-25) (GG-25) (GGG-40) (GGG-40)

211 Pumpenwelle 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021 1.4462
Pump shaft

234 Laufrad CC480K-GS/ [1.4408 CC480K-GS/[ 1.4408 1.4408
Impeller CC333G-GS CC333G-GS

3.1B : 24 Legende:  3.1.B= Zeugnis nach EN 10204 / Certificate acc.to EN 10204 24 = Anlage-Nr. der Bescheinigung Seite / page 2

HIK /K-= z.B. Prifungsteilnenmer / e.g. Test participants Attachment No. of certificate von/of 2

M = Materialhersteller;
M = Material Manufacturer,

H = Komponentenhersteller (KSB)
H = Manufacturer (KSB)

K = KSB Kunde
K = KSB Customer

A = Abnahmegeselischaft

A = Inspection Agency

T = Ortlicher TUV X = Prifung ohne Beleg
T=local TUV X = Test without Certificate



Code name

Project no.

Type / size

Item no.

Revision

Speed [1/min ]

RDLO 350-690 A 1492

210
2008
190
184
170
160
130
144
130
120

H [m)

2000
1508
1000
300

P kW]

1@
80
60
40
20

(%]

Eta

(m]

20
13
18

NPSH

31B 24 Legende :

M = Materialhersteller;

Date

09.08.06
NPSH-supplement
+2.80m

Temperature [C ]

20

"kss L.

Test class

ISO 9906 / 1
Density [kg/dm3 ]
1

ROLO -

o1

b1

o’

I

H = Komponentenhersteller (KSB) K= KSB Kunde
M = Material Manufacturer; H = Manufacturer (KSB) K = KSB Customer

|
@ 400 800 1200 1600 2000 2400

3.1.B= Zeugnis nach EN 10204 / Certificate acc.to EN 10204
HIK /K-= z.B. Prifungsteilnehmer / e.g. Test participants

@ [m3/h]

24 = Anlage-Nr. der Bescheinigung Seite / page 2
Attachment No. of certificate von/of 2

A = Abnahmegesellschaft T = drtlicher TUV X = Priifung ohne Beleg
A = Inspection Agency T =local TUV X = Test without Certificate
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ESTIMACION GOLPE ARIETE
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Distancia origen

ESTUDIO Y REPRESENTACION GRAFICA DEL GOLPE DE ARIETE CALCULO CELERIDAD FACTOR K
k= 1 FUND 0.59
DATOS DN a= 1110 | FIBRO 5
DN= 500 |mm 500 es= 16 PVC 33.3
= 350 |I/s POLI bd 500
= 5176.83 [metros T= C+(K"LV)/gHm = 5.95 segundos POLI ad 111
V= 1.78 |m/s
a= 1110 |m/s Lc=a*T/2= = 3302.65 metros
Hm= 190 |mca
Hg= 144.3 [mca TIPO DE IMPULSION: LARGA
= 1
K"= 1 FORMULA: ALLIEVI
[SOBREPRESION MAX. RELATIVA 201.69 mca [
INCLUIR PUNTO DE DISTANCIA A ORIGEN = 1874 metros
DP DIST COTA COTA GOLPE PRESION PRESION GOLPE | PRESION PRESION
ORIG ABSOLUT. | RELATIVA | ARIETE MANOMET | ESTATICA |[NEGATIVO| MINIMA MAXIMA
0 0 175 0 346 190 144 -10 -10 346
80.41 159 -16 346 189 144 -26 -10 362
235.13 156.72 -18.28 346 188 144 -28 -10 364
420.49 150 -25 346 186 144 -35 -10 371
679.87 145.62 -29.38 346 184 144 -39 -10 375
986.79 158.93 -16.07 346 181 144 -26 -10 362
1212.79 179.07 4.07 346 179 144 -6 -10 342
1530.75 188.26 13.26 346 176 144 3 -10 333
1893.76 204.73 29.73 345 173 144 20 -10 315
2198.03 192.8 17.8 326 171 144 8 -10 308
2533.99 206.32 31.32 306 168 144 21 -10 274
2947.91 207.46 32.46 280 164 144 22 -10 248
3455 213.02 38.02 249 159 144 39 1 211
3554.89 208.96 33.96 243 159 144 45 11 209
4033.87 237.8 62.8 214 154 144 75 12 151
4224.67 251.5 76.5 202 153 144 86 10 126
4336.92 253.27 78.27 196 152 144 93 15 117
4519.96 267.96 92.96 184 150 144 104 11 91
4704.04 289.15 114.15 173 148 144 115 1 59
5028.54 308.1 133.1 153 146 144 135 2 20
#iREF! 5176.83 | 319.30 144.3 144 144 144 144 0 0
golpe de ariete
representacion gréafica
400
G.H. POS sin proteccién ninguna
350 4
300 -
P. dinamica
250 -
P. estatica
o 200 4
£
$ 150 1 ®
8
3 4
100 - /”/I/Jl
////-//
50 | e
perfil tedrico sin conocer puntos
- W
0 ¢ G.H.NE‘CE/ ) — T ‘
My M
-50 R
-100 " pump
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ESTUDIO DISPOSITIVO ANTIARIETE
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RC-459

CEME = Ea

OFERTA ECONOMICA

ANTIARIETE CON
MEMBRANA

OFERTA N° 00/000243

1::: Net
Empresa
| Registrada

fEommer  [SO 9001 : 2000

' f Pujadeta del Sord, 32 (Zona Industrial)
W 46960 ALDAIA (Valéncia)
W Teléfs. 961 51 93 50* - 902 41 80 00*

Fax: 961 51 93 51

b o Foxoo e
G GUGPRES ;...


SALVADOR-BORO
cabecera


‘l!' IBAIONDO .. CEHE ~ E=

1 OFERTA ECONOMICA ] uIGuuPREs

http://'www.alguapres-saar.com
1.1 Especificaciones técnicas S s i

1.1.1  Descripcion del antiariete 10.000AHN-H PN25

Modelo y caracteristicas 10.000AHN-H PN25

¢ MOAEIO......coieiiieii e 10.000 AHN
@ POSICION. ..ottt Horizontal

o VOIUMEN.....iiii e 10.000 Litros
e Presién maxima de servicio...........coccceeiiiienennnnn 25 Bar

o Presidn de prueba.........cccociiiiiiiiiiiie e 37,5 Bar

@ COlOr i RAL 3013

o Tipode agua........cocveiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeee Agua potable
e Directivas de aplicacion.....................cc.ccc 97/23 CE

Accesorios de cada depdésito

e Bocaentradahombre.......ccocccoovvuiiiiiiiiiiiiiiii, Incluida

e Sistema de nivel de vidrio con protector y llaves

de aislamiento (no magnético).........ccccceeerrinnnneen. Incluido
o Valvula de inflado........ccceiiiiiiiiiii e Incluido
®  ManOMErO.....c.eouieiieiiiieie e Incluido
e Boca de conexion..........cocceeiieiieiii i DN 250-350-500

Otras caracteristicas

e Acero: S-275-JR
e Acabado interior:
e Granallado grado Sa 2,5.
e Aplicacion de 40 micras de imprimacion epoxi de 2 componentes.
e Acabado exterior:
e Granallado grado Sa 2,5.
e Aplicacion de 40 micras de imprimacion epoxi de 2 componentes, mas aplicacion final
de 30 micras de acabado con esmalte de poliuretano.
o Membrana intercambiable fabricada en poliuretano termoplastico de calidad alimentaria

(PU). Temperatura maxima de servicio 60 °C

AM-APPLUS-050208



SALVADOR-BORO
Nuevo sello


‘._h INDUSTRIAS I
‘ l M ' Tiv S
¥ BAIONDO .. CEHE ~ =
é »
1.2 Condiciones de venta 4 i CI.GUCIPRES
. — : . http:waw.aiquaprns-saar.cos;llu
1.2.1  Deposito antiariete 10.000AHN-H PN25 W o0z ata0 g0

e Precio unitario: 23.538 € / Unidad / Neto

o Cantidad.......ccccooiiiiiiii 1 UD.

o Preciototal.......ccccoiiiiiiiiiie 23.538 €/ Neto

e Plazodeentrega.......ccccoceeviiiiiieiiie e 12 semanas (¥)

O POrteS. ..o Pagados (**)

e Puestaenmarcha.........ccccooiiiiiii Excluida

e FOrma de Pago......cccceeceeeceeeceeeee e e A convenir

©  AVAL . No requerido

o Garantia........ocooiiiiii 2 afios desde su fabricacion

(*) A partir de la confirmacién del plano y pedido
(**) Portes pagados en peninsula

1.2.2 Instalacion y puesta en marcha

Los gastos de instalacion y puesta a punto del antiariete son por cuenta del comprador, si se
requiriera la presencia de personal especializado por parte de |. IBAIONDO y AIGUAPRES en el lugar del

destino para el asesoramiento técnico, este les sera facturado de acuerdo a la tarifa adjunta.

e Viaje (Iday vuelta en avidn, etc.).....cccecveveernnnnn. A su coste

e Preciodiadetrabajo.........cccooieiiiiiiiiiiiie 385,00 €

o Dietacompleta........ccccocvveiiiiiiiiiiiee e, 111,20 €/ Dia
e Dieta sin pernoctar.............cocoevveeeeeieeecreeeeeeenen 40,00 €/ Dia

Para los servicios fuera de garantia o asesoramientos técnicos en la instalaciéon se aplicara la

siguiente tarifa:

1.2.3 Aval

Cuando el cliente solicite un aval bancario que asegure los términos de la garantia ofrecida por
I. IBAIONDO, S.A. y AIGUAPRES, S.L., la gestién del mismo se facturara de acuerdo con la siguiente tarifa:
e Comision de apertura: 2.5 por mil s/valor avalado.

e  Comision trimestral: 2,5 por mil s/valor avalado.

AM-APPLUS-050208
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(i) ;510800 .. CEH » =

& ®
2 DEFINICION ANTIARIETE :W ] aIGuupkié
http:ffwww.aiquapras-saar.com
2.1  Datos de calculo w vy T 902418000

En la tabla adjunta se recogen los datos utilizados para el calculo del antiariete.

Concepto Valor
Material tuberia: Fundicion Ductil
Longitud de la tuberia (m): 5.176,83
Diametro tuberia DN(mm): 500
Fluido Agua limpia
Caudal (I/s): 350
Altura geométrica (mca): 144,3
Presion maxima admisible (mca): No definida
Presién minima admisible (mca): No definida

A partir de los datos anteriores y con la informacion recibida, se han definido los siguientes
valores

Punto Distancia Cota
1 0 173,49
2 80,41 157,49
3 712 144,46
4 1275| 182,75
5 1963 | 208,13
6 2198,03| 191,28
7| 2434,1699| 207,53
8| 2727,6499 197,4
9 3230,9099| 215,19
10 3685,28 205
11 4249,7998 250,42
12| 5176,8301| 317,79

AM-APPLUS-050208


SALVADOR-BORO
Nuevo sello


DEPOSITO ANTIARETE CON MEMBRANA RC-459
cel =

INDUSTRIAS

(ii)

IBAIONDQ s.

2.2 Resultado

221

Presiones maximas y minimas

%

Iy ®
C1,GUCIPRES

http://'www.alguapres-saer.com

Tif: 802 41 80 00

Prjadrtn dal Snrd n° 33 * 46860 Aldoia (B.1La Liema) Valencia

Con el dispositivo ofertado los valores de presion maximos y minimos son:

REGIMEN PERMANENTE
Candal Reégimen (m/seg)
Alturn e dala Bomba (m)
Rendimiento Bomba (%)

PRESIONES POR TRAMO
Altars inicial (m)
Aliura final (m)

341648

PRESIONES POR TRAMO

Altura inieial (m)
Alturs final (m)

PRESIONES MAXIMAS Y MINIMAS

NODOS TRAMO 1

Puntos Perfil Longitud {m) Cota(m) | Presion Maxima (mca) | Presién Minima (mca
1 0 173,49 225,855 82,0855
2 80,41 157,49 240,7465 98,8706
3 712 144 46 244 8685 116,0474
4 1275 182,75 1979291 82,0937
5 1963 208,13 163,7745 62,9798
(] 2198,03 191,28 1774462 81,8478
7 24341699 207,53 157,9474 67,7301
8 2727 6499 197.4 163,9916 80,6734
9 3230,9099 215,19 139,074 68,3614
10 3685,28 205 1421017 84,9537
11 4249,7998 25042 864137 48,6561
12 5176.8301 317,79 0 0

Presidn maxims (m.e n)
Instante (5.}
Presién minims (m.c.8)
Instante (s.)
NODOS TRAMO 2

Presién maxims (e a)
Instante (s.)
Fresion mimma (m.c.a)
Instante (5.}
NODOS TRAMO 3

Premdn maxima (m.c.a)
Instanie (s.}
Presidn minims (m.e.a)
Instante (s.)

NODOS TRAMO 4

Proson maxmma (me sl
Instante (s.)
Presién minimas (m.c.a)
Tnstaaite (s.)
NODOS TRAMO =

Premdn maxima (m.e.a)
Instante (5.}
Presidn minima (m.c.a)
Instante (3.}

PRESIONES MAXTMAS ¥ MINIMAS EN PUNTOS DEL PERFIL

PLUNTO Longitud (m) Cota (m) P max. (mca) P min. (mca)

1 0 173 J

2 B0 197 240, 7465
3 iz 144 44 _BEES
4 1273 183 2 ey
5 1963 208

& 2198 181

] 2434 208

% 197 2
2 231 213 7
10 209 0
1n 4137
12 318 o
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DEPOSITO ANTIARETE CON MEMBRANA RC-459

(5i) j5a10nD0 . Cem =

: é o
Curva de distribucién de presiones I : ] uleuu PRES
W http:waw.aiguapras-saar.c::\'nh
TIf: 902 41 80 00
Pujadeta dal Sord n* 23 ° 46060 Aldala (B, 1La Liema) Valencis
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. Linea roja superior: Valores de presiones maximos
. Linea roja inferior: Valores de presion minimos
. Linea azul: Distribucién presiones manométricas
. Linea roja discontinua: Limite de cavitacion
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DEPOSITO ANTIARETE CON MEMBRANA RC-459

(ii)

IBAIONDO .. ceE ~

1] ajcuaPres
2.2.3 Curva de atenuacién de la onda de presion ] .,g.!”,W_..g....,,.s.s....ti.,"
w P R TR
PRESIONES NODO-TRAMO
250 250
200 200
150 150
100 100
50 50
0 - - . (V]
g £ § & 3 i 8 3 g g g
Tiempo
La grafica superior representa la atenuacion de la onda de presion a lo largo del
tiempo
2.2.4 Curva de nivel de agua
VARIABLES MONITORIZADAS
35 T35
30 + 30
) A /\ /\ /\ ” )
AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVS
7 2~
| U \j VIR
15 1.5
10 - 1.0
05 + 05
00 0,0
8 g § g 3 3 8 S 5 8 g
Tiempo

La grafica superior representa la evolucion del nivel de agua en el interior del
deposito a lo largo del tiempo
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DEPOSITO ANTIARETE CON MEMBRANA RC-459

(i) ;a10nD0.. CEl =~

3 PLANOS Y FOTOGRAFIAS

' ®
C¢1,GUCIPRES

. . . . 1 http:/'www.alguapres-saer.com
3.1 Conjunto antiariete horizontal con membrana w TIf: 902 41 80 00

Pefadeta dal Eord n® 33 * 16860 Aldnin (P.1La Licma) Valenels

TYPE CAPACITY| PRESSURE |D {mm) |L ¢mm}|Hl (mm) [WATER CONNECTION
2000 AHN-H | 2000 L | 6/40 Bar | 1200 | 2130 400 D _250-350-500
3000 AHN-H | 3000 L | 6/40 Bar | 1200 | 2650 400 DN 250-350-500
5000 AHN-H | 5000 L | 6/40 Bar | 1500 | 3350 400 DNi_250-350-500
6000 AWN-H | 6000 L | 6/40 Bar | 1500 | 3.950 400 DN 250-350~500
6000 AHN-H | B000 L | 6/40 Bar | 1600 | 4650 400 D _250-350-500
10000 AHN-H | 10000 L | 6/40 Bar | 1600 | 5700 400 DN _250-350-500 T
12000 AMN-H | 12.000 L | 6/40 Bar 1800 | S.700 400 DN _250-350-500 I | | |
15000 AHN-H | 15000 L | 6/40 Bar | 2000 | 5700 | 400 DN_250-350-700 E (ot e e
18.000 AHN-H | 18.000 L | 6/40 Bor | 2200 | 5550 500 I _250-350-500-700 = (o |
20000 AHN-H | 20000 L | 6/40 Bar | 2200 | 6100 500 D% PS50-350-500~700 F
22500 AHN-H| 22500 L | 6/40 Bar | 2200 | 6900 500 Dt 250-350-500-700 r e
25.000 AWN-H| 25000 L | 6/40 Bar | 2300 | 6.950 500 D8 PS0-350-500-700 DOUTRUS
27.500 AHN-H| 27.500 L | &/40 Bar 2300 | 7.600 500 Dt _250-350-500-700 d 'g' IBAIONDO sa
30.000 AHN-H | 30000 L | 6/40 Bar | 2500 | 7400 600 Dt 250-350-500-700 — -
32500 AHN-H| 32500 L | 6/40 Bar 2500 | 7650 600 D% 250-350-500-700 REPLACABLE BLADDER N 000 000 000
35000 AHN-H| 35000 L | 6/40 Bar | 2500 | B200 600 Dt B50-350-500-700 125 | HORIZONTAL SURGE VESSEL [memm 3
! |mw

3.2 Fotografia conjunto antiariete vertical con membrana

Depésito antiariete horizontal
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CERTIFICADOS

]%el:%?é o Lloyd's Register Espaiia, S.A.

Organismo Notificado N° 0094

CERTIFICADO DE CONFORMIDAD CE

Segtin los requisitos del R.D. 769/1999 que transpone la
Directiva de Equipos a Presion 97/23/CE.

La Presente es para Certificar que el Sistema de Calidad de:

INDUSTRIAS IBAIONDQO, S.A.
Plentzia Bidea, 3
(Billela Auzotegia)
48100 Mungia (Vizcaya)
Esparia

ha sido evaluado con respecto a los requisitos del Anexo I1I, Médulo D
de la Directiva de Equipos a Presion y curple los requisitos para el
' siguiente aleance:

Fabricacion de acumuladores hidroneumdticos con vejiga
intercambiable, vaso de expansién con membrana y antiarietes
hidroneumdticos.

Esta Aprobacion estd sujeta al mantenimiento continuo del Sistema de
Calidad de acuerdo con los requisitos de la Directiva iy del R.D.

Se concede autorizacion para usar el Numero de Identificacion 0094 de
Lloyd’s Register Espaiia, S.A. (¢/ Princesa n° 29 Primero Madrid) como
Organismo Notificado de ncuerdo con los requisitos de la Directiva y
R.D. y aplicable a los equipos arriba indicados.

Certificado N°: 001

Aprobacidn Original: 22/03/2002
Certificado en vigor: 26/01/2007
Caducidad del Certificado: 30/03/2008

Inscrita en ¢l R. M, de Madrid, al Tomo 5218 peneral, 4358, de la Sec. 3." del Libro de Sociedades, folio 133; hojan.” 41397, inscrip "~ C.LF, - A28591287
Domicilio Social, CfPrineesa 29, 1°. 28008 Madiid
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i
CERTIFICADO

La Entidad Certificadora TUV CERT
de TUV SUD Management Service GmbH

certifica, conforme al procedimiento
TUV CERT, que la empresa

Industrias Ibaiondo, S.A.
Plentzia Bidea, 3
E-48100 Mungia (Vizcaya)

ha implantado y aplica
un Sistema de la Calidad para el area

Disefio, fabricacion y comercializacion de:

- Recipientes a presién

- Acumuladores Hidroneumaticos con membrana
recambiable

- Vasos de expansion con membrana
- Antiarietes hidroneumaticos

Mediante auditoria realizada con n® de informe 70003465

se verificd el cumplimiento de las exigencias
recogidas en la norma

ISO 9001: 2000

Este certificado es valido hasta el 2009-04-11
N° de registro del certificado 12 100 18632

Munich, 2006-04-12

Entidad Certificadora TUV CERT
de TUV SUD Management Service GmbH
Ridlarstralbe 65
D-80338 Minchen

Management Service




AENOR \omiiacors cenfecion

Copia

CERTIFICADO DE
REGISTRO DE EMPRESA

REGISTERED FIRM CERTIFICATE

ER-0720/2001

La Asociaciéon Espafiola de Normalizacién y Certificacién (AENOR) certifica que el Sistema de Gestion de la Calidad
adoptado por: The Spanish Association for Standardization and Certification (AENOR) certifies that Quality Management System
adopted by:

AIGUAPRES, S.L.

para: for:

LA COMERCIALIZACION DE BOMBAS HIDRAULICAS, GRUPOS DE PRESION Y CONTRAINCENDIOS.
EL DISENO Y EL MONTAJE DE GRUPOS DE PRESION Y CONTRAINCENDIOS.
LA REPARACION DE BOMBAS HIDRAULICAS.

LA COMERCIALITZACIO DE BOMBES HIDRAULIQUES, GRUPS DE PRESSIO I CONTRAINCENDIS.
EL DISENY I EL MONTATGE DE GRUPS DE PRESSIO I CONTRAINCENDIS.
LA REPARACIO DE BOMBES HIDRAULIQUES.

THE COMMERCIALIZATION OF HYDRAULIC PUMPS, GROUPS OF PRESSURE AND FIREPROOF GROUPS.
THE DESIGN AND ASSEMBLY OF PRESSURE AND FIREPROOF GROUPS.
THE REPAIR OF HYDRAULIC PUMPS.

que se realiza/n en o desde el establecimiento: which is/are carried out in or from the establishment:

PI LA LLOMA, CL PUJADETA DEL SORD, 32
46960 - ALDAIA
(VALENCIA)

es conforme a las exigencias de la Norma Espafiola UNE-EN ISO 9001:2000 Sistemas de Gestién de la Calidad.
Requisitos. Complies with the requirements of the Standard UNE-EN IS0 9001:2000 Quality Management Systems. Requirements.

El presente Certificado es valido salvo suspension, expiracién o retirada notificada en tiempo por AENOR. The Certificate is
valid unless it is suspended, cancelled or withdrawn upon AENOR'S written notification.

Cualquier aclaracién adicional relativa tanto al alcance de este certificado como a la aplicabilidad de los requisitos de la
norma ISO 9001:2000 puede obtenerse consultando a la organizacion. Further clarifications regarding the scope of this certificate
and the applicability of ISO 9001:2000 requirements may be obtained by consulting the organization.

Fecha de emision: 2001-05-18 Fecha de renovacién: 2006-09-29 Fecha de expiracion: 2009-09-29
Issued on Renewed on Expires on

C—"E Director General de AENOR
General Manager of AENOR

m—— = AENOR es miembro de la RED IQNet (Red Internacional de Certificacion), cuyos miembros operan de acuerdo
a— E i *}N g‘;.ﬁ === con la norma europea EN 45012. AENOR is a member of the [QNet NETWORK (The International Certification Network).
- . The members of which operate in accordance with the EN 45 012 European standard.

e,
*
[ ——

THE INTERWATIONAL CERTIRCATION METWORK ,

AENOR - Cl Génova, 6 - 28004 MADRID(Espaiia) — Teléfono: (+34) 914 326 090 — Telefax: (+34) 913 104 518 — www.aenor.es

Entidad de certificacion acreditada por ENAC con acreditacion n°01/C-SC003
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THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

IQNet and
AENOR
hereby certify that the organization

AIGUAPRES, S.L.

PI LA LLOMA, CL PUJADETA DEL SORD, 32
46960 - ALDAIA
(VALENCIA)

for the following field of activities

THE COMMERCIALIZATION OF HYDRAULIC PUMPS, GROUPS OF PRESSURE AND FIREPROOF GROUPS.
THE DESIGN AND ASSEMBLY OF PRESSURE AND FIREPROOF GROUPS.
THE REPAIR OF HYDRAULIC PUMPS.

has implemented and maintains a

Quality Management System

which fulfills the requirements of the following standard

1ISO 9001:2000

Issued on: 2001-05-18 Renewed on: 2006-09-29 Validity date: 2009-09-29

Registration Number: ES-0720/2001

Dr. Fabio Roversi Ramon NAZ
President of IQNet General Manager of AENOR

IQNet Partners*:

AENOR Spain AFAQ AFNOR France AIB-Vincotte International Belgium ANCE Mexico APCER Portugal CISQ Italy CQC China
CQM China CQS Czech Republic Cro Cert Croatia DQS Germany DS Denmark ELOT Greece FCAV Brazil
FONDONORMA Venezuela HKQAA China ICONTEC Colombia IMNC Mexico IRAM Argentina JQA Japan KFQ Korea
MSZT Hungary Nemko AS Norway NSAI Ireland PCBC Poland PSB Certification Singapore QMI Canada Quality Austria Austria
RR Russia SAI Global Australia Inspecta Certification Finland SII Israel SIQ Slovenia SQS Switzerland SRAC Romania
TEST St Petersburg Russia YUQS Serbia and Montenegro
IQNet is represented in the USA by: AFAQ AFNOR, AIB-Vincotte International, CISQ, DQS, NSAI, QMI and SAI Global
* The list of IQNet partners is valid at the time of issue of this certificate. Updated information is available under www.ignet-certification.com






